

各位

2023年10月16日 会社名 THEC00株式会社 代表取締役CE0 平良 真人

代表者名 代表取締役CEO 平良 真人 (コード番号: 4255 東証グロース)

問合わせ先 取締役CFO兼コーポレート本部長 森 茂樹 (TEL. 03-6420-0145)

公認会計士等の合併に伴う異動に関するお知らせ

金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の規定に基づき、以下のとおり、当社の監査証明を行う公認会計士等の異動が生じる予定となりましたので、お知らせいたします。

1. 異動年月日 2023年12月1日(予定)

2. 異動の内容

当社の会計監査人であるPwC京都監査法人(消滅監査法人)は、2023年12月1日付でPwCあらた有限責任監査法人(存続監査法人)と合併し、同日付でPwC Japan有限責任監査法人に名称を変更する予定です。これに伴いまして、当社の監査証明を行う公認会計士等はPwC Japan有限責任監査法人となります。

3. 合併後存続する監査法人の概要

1	名称	PwC Japan有限責任監査法人
2	所 在 地	東京都千代田区大手町1-1-1
3	業務執行社員の氏名	岩崎 亮一 田村 仁
4	公認会計士法に基づ く上場会社等監査人 登録制度への登録状 況	改正公認会計士法の附則第3条第3項の規定によるみなし登録 を受けております。

4. 消滅監査法人の概要

1	名		称	PwC京都監査法人
2	所	在	地	京都府京都市下京区四条通烏丸東入ル長刀鉾町8
3	業務執行社員の氏名			岩崎 亮一 田村 仁